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MNporpamma BbiBOANT B Excel-0okyMeHT pekBM3nTbl BCeX TabnuyHbIX YacTel BbIbpaHHOro
LNOKYMEHTa.

B npenbioywei nporpamMe Mbl BbIBOAUIV PEKBU3NTLI TABNNYHbIX YacTeil OOKYMEHTa B
TabnnyHoe none ¢opMbl, YTO CMOTPENOCH HEMMNOXO, HO 6onee yaobHO BLIBECTM pe3ynbTar B
OTAENbHbIA TAbNNYHBIA BOKYMEHT. K ToMy Xe TabnnyHblin JOKYMEHT NErko KOHBEPTUPYETCS U
coxpaHsietcs B Excel-tabnuuy.

Excel-Tabnuua xopowa TeM, 4TO B HEV BO3MOXHbI pa3nnyHbie akpobaTmnyeckme Tpoku B
nanbHeiwen obpaboTke pesynbTaTos.

- BbibepuTe U3 packpbiBatowWero cnucka oopMbl UMS Tna LOKYMEHTA.

- fanee BbIbepMTE N3 BTOPOro CNMcka HOMEP AOKYMEHTa BbIOPAHHOro Tvna u HaxmuTe
KHOMKY "BbinonHute" .
- Nporpamma BbiBedeT pe3ynbTaTt B Excel-tabnuuy, npensBapuTtenbHO NONPOCUT ykasaTb
Kartanor Ans coxpaHeHus xIs-gpanna.
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{codecitation style="brush: xml;"}

MNMpouenypa KHonkaBeinonHntbHaxartne(KHorika) TunokymeHTa =
AnemeHTbIPOopMbl.[NoneBbibopa2.3HaveHue; Homeplok =
AnemeHTbi®opMbl.lNMoneBribopal.3HaveHue; Ecnun Cokp/T(TnnOokymeHTa) =
Torpa MNpenynpexneHne("BoibepuTe Tvn gokymeHTa"); NHayeEcnn
Cokp/1N(HomepLok) = " Torpa MpenynpexaeHne("Boibepnte HOMEp OOKYMeHTa");

NHayve HokCcbinka = CcbinkaHaokymeHT(TundokymeHTa,
Homep D ok); NokO6bekT = NokCebinka.MonyuntbO6bekT();
//lco3pnannm TabnuyHblii 4OKYMEHT TunOok = Cokp/IM(TundokymeHTa); /uma Tuna
JOKyMeHTa PekBuantima =""; PekBnant3HauyeHue = "";
Tab ok = HoBblit TabnmyHbIALOKYMEHT; Cekuusa =
Tabdok.MonyunteObnactb("R1"); Cekumsa.Obnactb("R1C1").TekecT = "";
Cekuma.Obnactb("R1C2").Teket = "; Cekumsa.Obnactb("R1C3").Teket = ";
Tabdok.BoiBecTn(Cekuns,1,"Tpynna",ctuHa); /npobenbHas cTpoka
Cekumsa.Obnactb("R1C1").TekcT = "[oKyMeHT:";
Cekuuns.Obnactb("R1C2").TekeT = TunJok; //uMs noKyMeHTa
Cekuma.Obnactb("R1C3").Teket = ";
Tabdok.BbiBecTu(Cekums,1,"Ipynna",ctrHa);
Cekumsa.Obnactb("R1C1").Teket = "; Cekumsa.Obnactb("R1C2").Tekect = ";

Cekumns.Obnactb("R1C3").Teket ="";

TabOok.BoiBecTu(Cekuns,1,"Ipynna",ctnHa); /npobenbHas ctpoka
Tabdok.HavatbABTOrpynnupoBkyCTpoK(); /1 Cospaaum Tabnuuy

3Ha4YeHUn 1 3anonHUM ee T3.OaHHbix = HoBblin Tabnuua3HavyeHuir;

T3 OaHHbIx.KonoHku.dobasuTb("dokymeHT", HoBbii OnucaHneTunos("Ctpoka"));

T3OaHHbix.KonoHkn. [obasnTtb("TabYactb", Hosbii OnucanneTunos("Ctpoka"));

T3 OaHHbix.KonoHkun.JobasnTb("PekBnant”, Hosbiii OnucaHneTunos("Ctpoka"));

T3OaHHbix.KonoHkn. [obasnTtb("3HaveHnePekBnanTta", Hoebiii OnucanneTunos("

CtpokaBcexPekBnanTtos = "
[IMeTapaHHble. [JokymeHThl."+ Tunok+". TabnnyHoieYactn.*.PekBnanThbl.* I";
MaccusCtpokMHOrocTpo4yHonCTpokmM =

MonyunteMaccmsCtpokMHoroctpouHonCTpokun(CTtpokaBcexPekBn3nTos);

MMaccnsCTpoK =
PaseepHyTbMaccmeCTtpokO6xonaMeTtanaHHbix(MaccmBCTpokMHorocTpoyHonCTpoku, ",

Ctpoka"));

"ma"); Ona Kaxporo an N3 MMaccusCtpok Lnkn
MacCTtpok = PasznoxuteCtpokyBMaccus(an, "."); HosasaCTtpoka =
T3OaHHbIx.[obaBuTb(); HosasCtpoka.[okymeHT = CokpJIN(MacCtpok[2]);

HoasCtpoka.TabYactb = Cokp/IN(MacCtpok[4]);
HosasCtpoka.PekBnaunt = CokpJIM(MacCTtpok[6]);
HosasaCtpoka.3HayeHnePekBuanTa = "3Hay. Peksnauta";

KoneulUwukna; [IMHnunnpyem TabnuyHoe none AaHHbIMU 13 Tabnuupl
3Ha4YeHun //TabnuyHoelone1 = T3aHHbIX; KonoHknT3 =
T3.aHHbix.KonoHku; MaccunePekBun3 = HoBbIn MaccuB;
MaccusTabYacTen = Hosbin Maccus;
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MaccusPekBu3a.[JobasnTb(T3 LaHHbIx.BoirpyantoKonoHky(KonowknT3[2] ));
MaccneTabYactein.[JobaButb(T3 LaHHbix.BoirpyantoKonoHky(KonoHknT3[1] ));

MacTemn = HOBbI Maccus(); TabYacTtblmsa ="" Konny
= MaccunsPekBu3[0].KonnyecTtBo(); //MpockaHmpyem maccue Tab YacTen
nHoMaccueTabYacTeit = 0; Ons Kaxporo anem M3 MaccnesTabYacTeit

Linkn Ina Kaxpgoro ann U3 anem Lnkn

Ecnu nnoMaccusTabYactelh = 0 Torpa //CoobwnTb("MHnumnmnpyem
TabYactblms"); TabYacTtbMa = ann;
KoHneuEcnu; Ecnun TabYactelMa ann NN
nHoMaccneTabYacrtel > konuy-2 Toraa //ecnu CTPOKU HE paBHbI UK 3TO NOCNELHWIA
9NeMeHT maccuBea Ecnn

nHoMaccrueTabYacten > konny-2 Toroa
MacTemn.dobasuTtb(MaccrePekBua[0][uHaMaccmeTab4acTei));
KoneuEcnu;
Coobwmntb("TabYacTemsa: "+TabYacToms);
Cekumns.Obnactb("R1C1").Teket ="";
Cekuus.Obnactb("R1C2").TekeT = ";
Cekuma.Obnactb("R1C3").Teket = ";
Tabdok.BoiBecTn(Cekuns,2,"Ipynna 1",MictnHa); /npobenbHas cTpoka
Cekums.Obnactb("R1C1").TekcT = "TabnuyHas 4actb: ";
Cekuus.0O6nactb("R1C2").TekcT = TabYactblmsi; // umsa Tekywein TabYacTtu
Cekuma.Obnactb("R1C3").Teket = ";

Tabdok.BeiBecTn(Cekuus,2,"Tpynna 1",ictnHa); /[ Tlony4um
Heobxo4MMble AaHHble ANS MPOBEAEHUS N MPOBEPKU 3aN0NHEHMS AaHHbIX MO TabnnyHOM
yacTtu "ToBapb!". Ctpyktypallonei = Hosbih CtpykTypa();

Onsa Kaxporo 9nemeHT nsa MacTemn Linkn
CtpykTypalloneii.BctaButb(OneMeHT, DNeMeHT);
Koneulunkna;
//CkaHnlpocTonCrpykTypbl(CTpykTypallonen);
3anpoc = HosbIn 3anpoc;

3anpoc.YctaHosutbllapametp("dokymeHTCebinka", lokCcbinka);

3anpoc.TekcT =
MCdpopmuposatb3anpoclloTabnnyHonHactn2(LokOb6bekT, TabYacTbms,
CrtpykTtypallonen); Tabnmua3Hay =
3anpoc.BbinonHutb().Beirpyants(); //MNoka ele y Hac HET nepeMeHHoi Tabnuua 3Ha4YeHul

MokazatbTabnuuy(Tabnmua3Hauy);

Konuyecteo = Tabnuua3Hay.KonoHkn.Konnyectso(); Ons
kaxgoro Ctpoka n3 Tabnuua3Hauy Lukn Ons Nnpekc =0 Mo
KonunyectBo-1 Lunkn PekBunantims =

Cokp/lN(Tabnunua3Hay.KonoHkm[MHaekc].Nms);
PekBuaunt3HauyeHne = Ctpoka[Cokp/IMN(Tabnmua3Hay.KonoHkm[UHoekc].Nms)];
Cekumnsa.Obnactb("R1C1").Teket = "";
Cekuns.Obnactb("R1C2").TekcT = PekBuauntlims; //vums pekesnsnta
Cekumsa.Obnactb("R1C3").TekcT = PekBn3anT3HavyeHue; //3HaveHne peksnsnTta
Tab6dok.BbiBecTu(Cekums,3,"I'pynna 2",icTuHa);
Koneulunkna;
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Cekumsa.Obnactb("R1C1").TekcT = "";
Cekumsa.Obnactb("R1C2").Teket =""; //
Cekumsa.Obnactb("R1C3").Tekct =""; //
Tabdok.BbiBecTn(Cekuns,3,"Ipynna 2",icTuHa); Koneullykna;
Tabnmua3Hay.Ounctutb();
Cekumsa.Obnactb("R1C1").Teket = ";
Cekumsa.Obnactb("R1C2").TekecT = "";
Cekumsa.Obnactb("R1C3").Teket = ";
Tabdok.BoiBecTn(Cekuns,2,"Ipynna 1",MictnHa); /npobenbHas cTpoka
MacTemn.QuumcTuTb(); TabYactbms = ann;
Ecnn nngMaccusTabYacTtelr > konny-2 Torga
break; KoneuEcnu;
KoneuEcnu;
MacTemn.dobasntb(MaccnePekBua[0][nHaMaccmsTabYacTei));
nHoMaccmeTabYacteit = nHoMaccneTabYacTtein+1; KoHeulukna;
KoHeulUwukna;
Tabdok.3akoH4nTbABTOrpYnnupPoBKyCTPOK(); /[Tabdok.NTormCHuzy = NctuHa;
Tabok.OTtobpaxatbCeTtky = VcTnHa; Tab0ok.3awmTa = Jloxb;
Tabdok.TonbkolpocMoTp = VcTuHa; Tabok.MNokasaTb(); Nmadaina =
TunOok + Homep ok; CoxpaHeHnTbTabnuyHblindokymeHTBExcel(Mmadaina,
Noxb, Tabdok); KoneuEcnu; KoHeullpouenypsl

{/codecitation}
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